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Mi ez pontosan? 
Az imaséta során kimozdulunk és a közösségünkért imádkozunk séta közben. Ez az 

imasegédlet bemutatja, hogyan kezdjük el gyakorolni. 

 

Miért alkalmazzuk? 
„Nincs egyetlen négyzetcentiméter az emberi létezés egész területén, amelyről Krisztus, aki 

mindenek felett uralkodik, ki ne kiáltaná: Enyém!” Abraham Kuyper  

 

Bibliai vonatkozás: 
„Nektek adok minden helyet, amelyre lábatokkal léptek.” Józsué 1:3 (RÚF) 

 

Rövid bevezető az imaséta gyakorlatához 
Az imaséta a szellemi hadviselés egyik leghatékonyabb formája. 

  

Isten Józsuénak tett ígérete ihlette: lehetőségünk van Jézus győzelmét hirdetni 

szomszédságunk, városunk és nemzetünk minden szegletében. 

 

Hitben járunk, abban a hitben, hogy amint talpunk a földet éri, Jézusnak a légkört befolyásoló 

és városunk történetét alakító fejedelemségek és hatalmak feletti munkájába kapcsolódunk 

be. 

  

Minden lépés, amelyet Jézus nevében teszünk meg, gyengíti az ellenség uralmát a szellemi 

világban és megdönti a gonoszság és igazságtalanság rendszerét. 

  

Az imaséta kimozdít a gyülekezeti épületből; arra kényszerít, hogy ellenálljunk annak a 

kísértésnek, hogy csak magunkra figyeljünk és arra ösztönöz, hogy a missziót helyezzük a 

középpontba. Minden érzékszervünket igénybe veszi, és arra indít, hogy Istenhez kiáltsunk – 

miközben állhatatos reménységgel járjuk át városunk minden egyes zeg-zugát.  
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Győztesként járunk, így győztesként imádkozunk, emlékezzünk meg tehát arról, hogyan lett 

megszerezve ez a győzelem: áldozat, megüresedés és szeretet árán. 

  

Az imaséta alatt ne hagyjuk, hogy megrémisszen a sötétség ereje és ne bízzuk el magunkat 

a győzelem láttán, helyette szegezzük tekintetünket Jézusra. Térdeljünk le és alázatban, 

bűnbánóan, egységben valljuk meg, hogy Krisztus áldozata több mint elégséges minden nép 

és minden hely megváltásához. 

 

Alkalmazás: Hogyan tartsunk imasétát 
Az imaséta modellje egy mozaikszót és annak jelentését használja: (S.É.T.A.)  
  

S – szánj időt a dicsőítésre (W – Worship)  

Amint elkezdesz sétálni, szegezd tekinteted Jézusra. Mondd ki hangosan a nevét, olvass fel 

egy zsoltárt, dúdolj el egy dicsőítő dalt, félhalkan beszélj nyelveken, igazából bármi jó, ami 

Jézus uralmát hirdeti az utcákon, ahol jársz.  

  

É – érezd és kérd a Szentlélek kiáradását (A – Ask) 

A dicsőítést követően, kérd Isten Lelkének kiáradását az utcákra, otthonokra, 

vállalkozásokra, iskolákra és a gyülekezetekre, amelyek mellett elhaladsz. Kezdj el konkrét 

személyekért és helyzetekért imádkozni, a béke embereiért, akiket megismertél, és akik 

munkája által ajtók nyílnak az evangélium hirdetésére.  

  

T – tárd ki a szíved – elcsendesedés (L – Listen) 

Miközben dicsőítesz és imádkozol, adj teret Istennek, hogy megszólíthasson, majd válaszolj 

neki. Isten gyakran ad ígéreteket az igéből vagy prófétai szavakat/képeket; figyelj az 

ígéretekre, és járj ezekben az ígéretekben ott, ahol megfordulsz.  

 Ha kettesben mentek el az imasétára, figyeljétek meg, amint imáitok kihatással vannak 

egymás szavaira, gondolataira.  

  

A – alaposan ismerd meg a településed (K – Know your land) 

Folyamatosan tájékozódj a település helyzetéről, ahol imasétát teszel, kutasd a történelmét, 

a jelenlegi problémáit, hogy imádkozhass az áttörésért. 

  

Ismerd meg a fennálló körülményeket, helyzeteket és imádkozz értük, ünnepeld azokat a 

helyeket, ahol Isten kegyelme kiáradt, valamint kérd az Urat, hogy tegye a településed, 

környéked áldássá határon innen és túl. 
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